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更新履歴 

  

日付 更新内容 

2024/10/17 Ver1.0 作成 

2024/11/29 Ver2.0 作成 

＞薬の追加（単体処方／合剤／組み合わせ） 

＞浸麻薬剤の追加・変更／削除 

＞セメントの変更 

2024/12/20 Ver2.1 作成 

＞各章注意点更新 

＞目次レイアウト変更 

＞セメントの変更 一時削除 

2025/02/20 Ver3.0 作成 

セメントの変更 追加 

2025/05/12 Ver3.1 作成 

自費の追加 変更 

2025/05/14 Ver3.2 作成 

追加方法（単体処方）＞注意点 変更 
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簡易設定（オペレーターの追加／削除） 

追加方法 

① ｢院内患者｣の画面を開く 

② ｢簡易設定｣をクリックし「オペレータの追加」を開く 

（アイコンが見当たらない場合は、画面上部の文字メニューからでも可） 

③ ｢オペレータ名｣に名前、｢役割｣を入力、 

｢利用開始日｣(任意)を入力し「次へ」をクリック 

 

④ 追加するオペレータの表示順序を｢上へ移動」「下へ移動」で選択し「次へ」をクリック 

④ 

③ 

 
② 
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⑤ 入力番号を使用している場合は番号を入力（任意）し「次へ」をクリック 

 

 

 

 

 

⑥ 登録した内容が正しければ「上記の内容を確認」に✓を入れ「追加する」をクリック 

 

 

 

 

⑤ ⑤ 

⑥ 
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⑦ ★-1 登録後の案内画面(注意点に別記)が表示されるので確認し「閉じる」をクリック 

 

注意点 
● ★-1 

A：すぐに設定を反映させたい場合 

  「One エージェント＞強制終了」を行ってください。 

  または、カルテ画面をウィンドウごと[×]で閉じてから開き直しても 

  同様に反映可能です。 

  ※当日中に院内の他 PC でも設定した内容を反映させたい場合は、 

   端末ごとに上記の操作が必要になります。 

B：翌日以降の設定反映で問題ない場合 

  普段通りシャットダウンして頂き、 

  翌日以降再度起動すれば院内の全端末に設定が共有された状態になります。 

● オペレータの追加はカルテの簡易設定からでも操作できます 

● 「利用開始日」は、当該オペレーターの利用開始日を指定したい場合にのみ、 

使用します。 

（例： 

新規雇用のスタッフで勤務開始は明日からなので、明日の日付で登録したい 他） 

特に指定がなく、本日から表示させても問題ない場合は入力なしで問題ありません。 

 

⑦ 
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削除方法 

 

① 「院内患者｣の画面を開く 

②  ｢簡易設定｣をクリックし「オペレータの非表示(削除)」を開く 

③  非表示にしたいオペレータの□に✓を付ける。利用終了日に前日の日付が入るので 

終了日を変更したい場合は手入力で変更し「次へ」をクリック 

 

④ 内容を確認し正しければ「上記の内容を確認」に✓を付け「非表示にする」をクリック 

⑤ ★-1 登録後の案内画面(注意点に別記)が表示されるので確認し「閉じる」をクリック 

 

③ 

 
② 

④ 
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注意点 
⚫ ★-1 

A：すぐに設定を反映させたい場合 

  「One エージェント＞強制終了」を行ってください。 

  または、カルテ画面をウィンドウごと[×]で閉じてから開き直しても 

  同様に反映可能です。 

  ※当日中に院内の他 PC でも設定した内容を反映させたい場合は、 

   端末ごとに上記の操作が必要になります。 

B：翌日以降の設定反映で問題ない場合 

  普段通りシャットダウンして頂き、 

  翌日以降再度起動すれば院内の全端末に設定が共有された状態になります。 

 

⚫ ③「非表示にしたいオペレータ名に✓を付ける」画面で、 

「検索したいオペレータ名：」に名前を入力するとオペレータ名の検索ができます。 

⚫  

オペレータの非表示(削除)は、カルテの簡易設定からでも操作できます。 

 

発生原因 
オペレータの追加、削除を行いたい 
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簡易設定（薬の追加／削除） 

追加方法（単体処方） 

 

① ｢カルテ｣を開く（誰でも OK） 

② ｢簡易設定｣をクリックし「薬の追加」を開く 

③ ｢新たに追加する｣を選択し「次へ」をクリック 

 
④ ｢薬の種類」で内服薬・頓服薬・外用薬を選択  

→「薬の検索：」で登録したい薬剤名を入力 

→表示された一覧から該当の薬剤を選択し「次へ」 

④ 

③ 

 
② 
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⑤ 「服用方法」を選択 

⑥ 投薬量を選択 （★-1 注意点に別記）し「次へ」 

 

⑦ 「診療セット一覧」で登録したい診療セットを選択 

「診療セット内項目一覧で追加したい箇所をクリック 

⑧  名称を確認し「選択行の下に追加」をクリック 

(「上へ移動」「下へ移動」で追加場所を動かす事が可能)→「次へ」をクリック 

⑥ 

⑤ 

⑦ 

⑧ 
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⑨ 「お薬の説明書」を登録するか登録しないか選択し「次へ」 

 

⑩ 「お薬の説明書」を登録する場合は「表示画像」を選択 

（包装の画像を選択する場合が多い） 「次へ」をクリック 

⑨ 

⑩ 
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⑪ 登録した内容が正しければ「上記の内容を確認」に✓を入れ「追加する」をクリック 

 

⑫ ★-2 登録後の案内画面(注意点に別記)が表示されるので確認し「閉じる」をクリック 

 

⑪ 

⑫ 
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注意点 
● ★-1 

投薬量は内服薬・頓服薬・外用薬で入力する数量が変わります 

内服薬 「1 日に飲む量：」に一日に飲む数量を入力 

頓服薬 「1 回に飲む量：」に一回に飲む数量を入力 

外用薬 「投薬する総量：」に処方する総量を入力 

 

● ★-2  

A：すぐに設定を反映させたい場合 

  「One エージェント＞強制終了」を行ってください。 

  または、カルテ画面をウィンドウごと[×]で閉じてから開き直しても 

  同様に反映可能です。 

  ※当日中に院内の他 PC でも設定した内容を反映させたい場合は、 

   端末ごとに上記の操作が必要になります。 

B：翌日以降の設定反映で問題ない場合 

  普段通りシャットダウンして頂き、 

  翌日以降再度起動すれば院内の全端末に設定が共有された状態になります。 

 

● ④「薬の一覧が表示される画面」で、 

後発品が存在している場合は□に✓が入ります。 

後発品が無い場合は✓は入りません。 

 

● 「今追加したお薬を別の診療セットにも追加したい」場合、 

以下の手順で対応可能です。 

① （新規登録手順の最中であった場合）現在の登録作業を最後まで終わらせる 

② 反映作業の案内は実行せずに、再び「簡易設定」を開く 

③ 最初の選択画面で「登録済みの薬を診療セットに追加する」を選択する 

＞追加したいお薬をプルダウンから選択し、「次へ」で進む 

＞本マニュアル内手順⑦に画面が遷移するので、追加先を選択する 

※手順①で複数の診療セットを選択することは出来ません 
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追加方法（合剤） 

※合剤 とは 

用法（内服／頓服）の同じお薬を複数種類組み合わせて処方する方法。 
（例 内服薬 A＋内服薬 B 1 日 3 回朝昼夕食後） 
単体処方同士で保険算定する場合とは点数が異なるため、 
当該様式での処方を行う場合には、以下の「合剤としての登録」が必要になります。 

 

① ｢カルテ｣を開く（誰でも OK） 

② ｢簡易設定｣をクリックし「薬の追加」を開く 

③ ｢新たに合剤を追加する｣を選択し「次へ」をクリック 

  

③ 

 
② 
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④ ｢薬の種類」で内服薬・頓服薬を選択  

⑤ 「薬の検索：」で登録したい薬剤名を入力 

→表示された一覧から該当の薬剤を選択 

（「☑後発品」は、当該薬剤が後発品なのであればチェックが入って表示されます） 

⑥ 表右「追加」をクリック 

（2 剤まで追加可能です） 

⑦ 合剤にしたい薬剤をすべて選択したら、「次へ」クリック 

 

  

④ 

⑤ ⑥ 

⑦ 
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⑧ 選択した薬剤のうち、片方をクリック 

⑨ 「服用方法」を選択 

⑩ 投薬量を選択 （★-1 注意点に別記） 

（一般名処方を認めない場合は、 

対象の薬剤の「一般名薬剤」からチェックを外して下さい） 

⑧～⑩を他の薬剤でも設定 

⑪ 選択が完了したら「次へ」 

  

⑨ 

⑩ 

⑪ 

⑧ 
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⑫ 「診療セット一覧」で登録したい診療セットを選択 

「診療セット内項目一覧で追加したい箇所をクリック 

⑬ 名称を確認し「選択行の下に追加」をクリック 

(「上へ移動」「下へ移動」で追加場所を動かす事が可能) 

→「次へ」をクリック 

⑫ 

⑬ 
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⑭ 「お薬の説明書」を登録するか登録しないか選択し「次へ」 

 

⑮ 「お薬の説明書」を登録する場合は「表示画像」を選択 

（包装の画像を選択する場合が多い） 

「次へ」をクリック 

  

⑭ 

⑮ 
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⑯ 登録した内容が正しければ「上記の内容を確認」に☑を入れ「追加する」をクリック 

 

⑰ ★-2 登録後の案内画面(注意点に別記)が表示されるので確認し「閉じる」をクリック 

  

⑯ 

⑰ 
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注意点 
● ★-1 

投薬量は内服薬・頓服薬・外用薬で入力する数量が変わります 

内服薬 「1 日に飲む量：」に一日に飲む数量を入力 

頓服薬 「1 回に飲む量：」に一回に飲む数量を入力 

外用薬 「投薬する総量：」に処方する総量を入力 

● ★-2 

A：すぐに設定を反映させたい場合 

  「One エージェント＞強制終了」を行ってください。 

  または、カルテ画面をウィンドウごと[×]で閉じてから開き直しても 

  同様に反映可能です。 

  ※当日中に院内の他 PC でも設定した内容を反映させたい場合は、 

   端末ごとに上記の操作が必要になります。 

B：翌日以降の設定反映で問題ない場合 

  普段通りシャットダウンして頂き、 

  翌日以降再度起動すれば院内の全端末に設定が共有された状態になります。  

 

● 「今追加したお薬を別の診療セットにも追加したい」という場合、 

以下の手順で対応可能です。 

①（ひとまず一巡目の投薬設定を終えてから）再び「簡易設定」を開く 

②最初の選択画面で「登録済みの薬を診療セットに追加する」を選択する 

 ＞追加したいお薬をプルダウンから選択し、「次へ」で進む 

 ＞本マニュアル内手順⑫に画面が遷移するので、追加先を選択する 

 ※手順①で複数の診療セットを選択することは出来ません 
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追加方法（薬の組み合わせ） 

※薬の組み合わせ とは 

用法（内服／頓服）の異なるお薬を複数種類組み合わせて処方する方法。 
（例 内服薬 A 3 日分＋頓服薬 B 3 回分） 
特定のお薬の組み合わせで処方することが多い場合 
直ぐ選択できる便利な機能です。 

 

① ｢カルテ｣を開く（誰でも OK） 

② ｢簡易設定｣をクリックし「薬の追加」を開く 

③ ｢新たに薬の組み合わせを追加する｣を選択し「次へ」をクリック 

  

③ 

 
② 
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④ 「薬の検索：」で登録したい薬剤名を入力 

→表示された一覧から該当の薬剤を選択 
⑤ 表右「追加」をクリック 

 

 
⑥ 「追加する薬」に入れた薬剤の「日数／回数」を登録 

（外用薬は「1」以外入力しないでください） 
⑦ すべて選択したら、「次へ」クリック 

  

④ 

⑤ 

⑥ 

⑦ 
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⑧ （左の表）「診療セット一覧」から、対象の診療セットをクリック後、 

（右の表）「診療セット内項目一覧で追加したい箇所をクリック 

⑨ 名称を確認し「選択行の下に追加」をクリック 

(「上へ移動」「下へ移動」で追加場所を動かす事が可能) 

（組み合わせの名称を変更したい場合は、「処置」欄を編集） 

⑩ 位置や名称の調整が完了したら、「次へ」をクリック 

⑨ 

⑧ 

⑩ 
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⑪ 登録した内容が正しければ「上記の内容を確認」に☑を入れ「追加する」をクリック 

 

⑫ ★-1 登録後の案内画面(注意点に別記)が表示されるので確認し「閉じる」をクリック 

 

  

⑪ 

⑫ 
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注意点 
● ★-1 

A：すぐに設定を反映させたい場合 

  「One エージェント＞強制終了」を行ってください。 

  または、カルテ画面をウィンドウごと[×]で閉じてから開き直しても 

  同様に反映可能です。 

  ※当日中に院内の他 PC でも設定した内容を反映させたい場合は、 

   端末ごとに上記の操作が必要になります。 

B：翌日以降の設定反映で問題ない場合 

  普段通りシャットダウンして頂き、 

  翌日以降再度起動すれば院内の全端末に設定が共有された状態になります。  
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削除方法（単体処方） 

① 「簡易設定｣をクリックし「薬の削除」を開く 

②  削除したい項目の□に✓を付け「次へ」をクリック 

 

③ 内容を確認し正しければ「上記の内容を確認」に✓を付け「削除する」をクリック 

④ ★-1 追加時と同じ登録後の案内画面が出るので「閉じる」をクリック 

 

② 

③ 

 
① 
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注意点 
⚫ ★-1 

A：すぐに設定を反映させたい場合 

  「One エージェント＞強制終了」を行ってください。 

  または、カルテ画面をウィンドウごと[×]で閉じてから開き直しても 

  同様に反映可能です。 

  ※当日中に院内の他 PC でも設定した内容を反映させたい場合は、 

   端末ごとに上記の操作が必要になります。 

B：翌日以降の設定反映で問題ない場合 

  普段通りシャットダウンして頂き、 

  翌日以降再度起動すれば院内の全端末に設定が共有された状態になります。 
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簡易設定（自費の追加／変更と削除） 

追加方法 

 

① ｢カルテ｣を開く（誰でも OK） 

② ｢簡易設定｣をクリックし「自費の追加」を開く 

③ 「新たに追加する」または「登録済みの自費を診療セットに追加する」を選択 

＞「次へ」をクリック 

※ 「登録済みの自費を診療セットに追加する」の場合は、 

同画面のリストの中から対象の自費項目をクリックしてください。 

（手順⑤に進みます） 

 

 

  

 
② 
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④ ｢自費項目の名称｣に名称を入力→内税又は外税を選択 

→金額を入力し「次へ」をクリック 

（「既に登録済みの自費項目を表示する」に✓を入れると 

登録のある自費項目が表示できます） 

  

④ 
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⑤ ｢診療セット一覧」＞「検索」：「自費」で検索し、 

ヒットした中から該当の診療セットを選択する 

⑥ -a 【選択肢に追加したい場合】： 

｢診療セット内項目一覧」で追加する箇所を選択し「選択行の下に追加」をクリック 

-ｂ【既存の選択肢に置き換えたい場合】： 

｢診療セット内項目一覧」で追加する箇所を選択し「置換」をクリック 

 

⑦ 「次へ」をクリック 

  

⑤ ⑥ 
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⑧ 登録した内容が正しければ「上記の内容を確認」に✓を入れ「追加する」をクリック 

⑨ ★-1 登録後の案内画面(注意点に別記)が表示されるので確認し「閉じる」をクリック 

  

⑨ 

⑧ 
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注意点 
⚫ ★-1 

A：すぐに設定を反映させたい場合 

  「One エージェント＞強制終了」を行ってください。 

  または、カルテ画面をウィンドウごと[×]で閉じてから開き直しても 

  同様に反映可能です。 

  ※当日中に院内の他 PC でも設定した内容を反映させたい場合は、 

   端末ごとに上記の操作が必要になります。 

B：翌日以降の設定反映で問題ない場合 

  普段通りシャットダウンして頂き、 

  翌日以降再度起動すれば院内の全端末に設定が共有された状態になります。 

 

⚫ 手順⑥で追加した項目は「上へ移動」「下へ移動」で行位置を動かすことが出来ます。 

又、「取消」で、選択した診療セットへの追加／置換を取り消せます。 

⚫ 「自動算定」にチェックを入れると、処置入力時、該当の診療セットを選択した時に、 

チェックを入れた項目が自動で「回数：1」（算定されている状態）になります。 

（算定頻度の高い項目に対して、便利な機能です） 
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変更方法 
① 「カルテ｣を開く（誰でも OK） 

② 「簡易設定｣をクリックし「自費の変更と削除」を開く 

③ 変更したい項目の金額をクリックして、直に変更し、「次へ」をクリック 

④ 内容を確認し正しければ「上記の内容を確認」に✓を付け「保存する」をクリック 

⑤ ★-1 登録後の案内画面(注意点に別記)が表示されるので確認し「閉じる」をクリック 

  

③ 

④ 

 
② 
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注意点 
⚫ ★-1 

A：すぐに設定を反映させたい場合 

  「One エージェント＞強制終了」を行ってください。 

  または、カルテ画面をウィンドウごと[×]で閉じてから開き直しても 

  同様に反映可能です。 

  ※当日中に院内の他 PC でも設定した内容を反映させたい場合は、 

   端末ごとに上記の操作が必要になります。 

B：翌日以降の設定反映で問題ない場合 

  普段通りシャットダウンして頂き、 

  翌日以降再度起動すれば院内の全端末に設定が共有された状態になります。 

 

⚫ 削除したい項目に✓を入れる画面で「検索語：」に語句を入力し検索ができます。 
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削除方法 

① 「カルテ｣を開く（誰でも OK） 

② 「簡易設定｣をクリックし「自費の変更と削除」を開く 

③  削除したい項目の□に✓を付け「次へ」をクリック 

④ 内容を確認し正しければ「上記の内容を確認」に✓を付け「保存する」をクリック 

⑤ ★-1 登録後の案内画面(注意点に別記)が表示されるので確認し「閉じる」をクリック 

  

④ 

③ 

 
② 
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注意点 
⚫ ★-1 

A：すぐに設定を反映させたい場合 

  「One エージェント＞強制終了」を行ってください。 

  または、カルテ画面をウィンドウごと[×]で閉じてから開き直しても 

  同様に反映可能です。 

  ※当日中に院内の他 PC でも設定した内容を反映させたい場合は、 

   端末ごとに上記の操作が必要になります。 

B：翌日以降の設定反映で問題ない場合 

  普段通りシャットダウンして頂き、 

  翌日以降再度起動すれば院内の全端末に設定が共有された状態になります。 

 

発生原因 
自費の追加、削除を行いたい 
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簡易設定（浸麻薬剤の追加・変更／削除） 

はじめに 
浸麻の入力については、医院様毎の運用様式に合わせて、 

二通りの設定方法を用いております。 

その為、これよりご案内させていただく設定方法も、 

お使いの Opt.one3 の設定状況をご確認の上、参照頂きますようお願いいたします。 

パターン A 
 

診療セット内の 
項目「浸麻」の前に【＋】がない 

パターン B 
 

診療セット内の 
項目「浸麻」の前に【＋】がある 
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パターン A 
 

 

追加方法 

① ｢カルテ｣を開く（誰でも OK） 
② ｢簡易設定｣をクリックし「処置の追加」を開く 

（ アイコンが無い場合は、上部文字メニュー「簡易設定」からでも可） 

③ 追加したい浸麻薬剤をクリック 

（対象の薬剤が見つからない時は、 

画面下部の「検索語」からキーワード検索も可能です） 

④ 「次へ」をクリック 

  

③ 

 
② 

④ 

診療セット内の 
項目「浸麻」の前に【＋】がない 
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⑤ 「検索語」に変更したい診療セット名を入力する（キーワード検索可能） 

⑥ 「診療セット一覧」の中から対象の診療セットをクリックすると、 

その内容が右表（診療セットの項目一覧）に展開される 

 

⑦ 右表内で、追加したい位置にある項目を選択する 

⑧ -A（今ある選択肢に薬剤を追加したい場合） 

表の上にある「選択行の下に追加」をクリックする 

（位置を微調整したい場合、「上へ移動」「下へ移動」で動かせます） 

⑧ -B（今ある薬剤のどれかと置き換えたい場合） 

表の上にある「置換」をクリックする 

（誤って「置換」してしまった時は、表右「取消」で戻せます） 

⑤ 

⑥ 

⑧-A ⑧-B 

⑦ 
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⑨ （自動算定※ の対象を変更したい場合） 

既存の「自動算定」のチェックを外し、新たに対象にしたい項目に 

チェックを付け直してください 

⑩ ⑤～⑨までの確認が終了していたら「次へ」をクリック 

  

※自動算定とは 
処置入力の際、選択した診療セットの内容のうち、 
自動的に算定対象として選択される設定のこと。 

⑨ 

⑩ 
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⑪ 登録した内容が正しければ「上記の内容を確認」に✓を入れ「追加する」をクリック 

 

 

⑫ ★-1 登録後の案内画面(注意点に別記)が表示されるので確認し「閉じる」をクリック 

  

⑪ 

⑫ 
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注意点 
⚫ ★-1 

A：すぐに設定を反映させたい場合 

  「One エージェント＞強制終了」を行ってください。 

  または、カルテ画面をウィンドウごと[×]で閉じてから開き直しても 

  同様に反映可能です。 

  ※当日中に院内の他 PC でも設定した内容を反映させたい場合は、 

   端末ごとに上記の操作が必要になります。 

B：翌日以降の設定反映で問題ない場合 

  普段通りシャットダウンして頂き、 

  翌日以降再度起動すれば院内の全端末に設定が共有された状態になります。 
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削除方法 

① 「カルテ｣を開く（誰でも OK） 

② ｢簡易設定｣をクリックし「処置の追加」を開く 

（ アイコンが無い場合は、上部文字メニュー「簡易設定」からでも可） 

③ 「検索語」に変更したい診療セット名を入力する（キーワード検索可能） 

④ 「診療セット一覧」の中から対象の診療セットをクリックする 

＞選んだ診療セットの中身が右表（診療セットの項目一覧）に展開される 

⑤ 削除したい項目をクリック 

⑥ 表右「削除」をクリック 

⑦ ⑤で選択した項目が表から削除されたことを確認して、「次へ」をクリック 

 
② 

③ 

⑥ 

⑤ 

⑥ 

⑦ 
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⑧ 編集した内容が正しければ「上記の内容を確認」に✓を入れ「追加する」をクリック 

 

⑨ ★-1 登録後の案内画面(注意点に別記)が表示されるので確認し「閉じる」をクリック 

  

⑧ 

⑨ 
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注意点 
⚫ ★-1 

A：すぐに設定を反映させたい場合 

  「One エージェント＞強制終了」を行ってください。 

  または、カルテ画面をウィンドウごと[×]で閉じてから開き直しても 

  同様に反映可能です。 

  ※当日中に院内の他 PC でも設定した内容を反映させたい場合は、 

   端末ごとに上記の操作が必要になります。 

B：翌日以降の設定反映で問題ない場合 

  普段通りシャットダウンして頂き、 

  翌日以降再度起動すれば院内の全端末に設定が共有された状態になります。 

 

⚫ 「簡易設定」＞「処置の変更・削除」では、 

説明にない操作方法により予期しない設定変更が生じた場合、 

原状回復が難しくなる可能性がございます。 

予めご了承ください。 
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パターン B 
 

 

追加方法 

① ｢カルテ｣を開く（誰でも OK） 
② ｢簡易設定｣をクリックし「処置の追加」を開く 

（ アイコンが無い場合は、上部文字メニュー「簡易設定」からでも可） 

③ 追加したい浸麻薬剤をクリック 

（対象の薬剤が見つからない時は、 

画面下部の「検索語」からキーワード検索も可能です） 

④ 「次へ」をクリック 

  

③ 

 
② 

④ 

パターン B 
 

診療セット内の 
項目「浸麻」の前に【＋】がある 
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⑤ 「検索語：浸麻」で検索する 

⑥ 「診療セット一覧」の中から対象の診療セットをクリックすると、 

その内容が右表（診療セットの項目一覧）に展開される 

（「浸麻」は 2 つありますが、右表の内容が少ない方の診療セットを選択する） 

 

⑦ 右表内で、追加したい位置にある項目を選択する 

⑧ -A（今ある選択肢に薬剤を追加したい場合） 

表の上にある「選択行の下に追加」をクリックする 

（位置を微調整したい場合、「上へ移動」「下へ移動」で動かせます） 
⑧ -B（今ある薬剤のどれかと置き換えたい場合） 

表の上にある「置換」をクリックする 
（誤って「置換」してしまった時は、表右「取消」で戻せます） 

⑤ 

⑥ 

⑧-A ⑧-B 

⑦ 
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⑨ （自動算定※ の対象を変更したい場合） 

既存の「自動算定」のチェックを外し、新たに対象にしたい項目に 

チェックを付け直してください 

⑩ ⑤～⑨までの確認が終了していたら「次へ」をクリック 

  

※自動算定とは 
処置入力の際、選択した診療セットの内容のうち、 
自動的に算定対象として選択される設定のこと。 

⑨ 

⑩ 



49 

 

 

⑪ 登録した内容が正しければ「上記の内容を確認」に✓を入れ「追加する」をクリック 

 

 

⑫ ★-1 登録後の案内画面(注意点に別記)が表示されるので確認し「閉じる」をクリック 

  

⑪ 

⑫ 
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注意点 
⚫ ★-1 

A：すぐに設定を反映させたい場合 

  「One エージェント＞強制終了」を行ってください。 

  または、カルテ画面をウィンドウごと[×]で閉じてから開き直しても 

  同様に反映可能です。 

  ※当日中に院内の他 PC でも設定した内容を反映させたい場合は、 

   端末ごとに上記の操作が必要になります。 

B：翌日以降の設定反映で問題ない場合 

  普段通りシャットダウンして頂き、 

  翌日以降再度起動すれば院内の全端末に設定が共有された状態になります。 
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削除方法 

⑧ 「カルテ｣を開く（誰でも OK） 

⑨ ｢簡易設定｣をクリックし「処置の追加」を開く 

（ アイコンが無い場合は、上部文字メニュー「簡易設定」からでも可） 

⑩ 「検索語：浸麻」で検索する 

⑪ 「診療セット一覧」の中から対象の診療セットをクリックすると、 

その内容が右表（診療セットの項目一覧）に展開される 

（「浸麻」は 2 つありますが、右表の内容が少ない方の診療セットを選択する） 

  

③  

④ 

 
② 
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⑫ 削除したい項目をクリック 

⑬ 表右「削除」をクリック 
⑭ ③で選択した項目が表から削除されたことを確認して、「次へ」をクリック 

 

  

⑤ 

⑥ 

⑦ 
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⑮ 編集した内容が正しければ「上記の内容を確認」に✓を入れ「追加する」をクリック 

 

⑯ ★-1 登録後の案内画面(注意点に別記)が表示されるので確認し「閉じる」をクリック 

  

⑨ 

⑧ 
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注意点 
⚫ ★-1 

A：すぐに設定を反映させたい場合 

  「One エージェント＞強制終了」を行ってください。 

  または、カルテ画面をウィンドウごと[×]で閉じてから開き直しても 

  同様に反映可能です。 

  ※当日中に院内の他 PC でも設定した内容を反映させたい場合は、 

   端末ごとに上記の操作が必要になります。 

B：翌日以降の設定反映で問題ない場合 

  普段通りシャットダウンして頂き、 

  翌日以降再度起動すれば院内の全端末に設定が共有された状態になります。 

 

⚫ 「簡易設定」＞「処置の変更・削除」では、 

説明にない操作方法により予期しない設定変更が生じた場合、 

原状回復が難しくなる可能性がございます。 

予めご了承ください。 
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簡易設定（セメントの変更） 

はじめに 
セメントの設定変更では、【Step1】【Step2】の設定変更が必要になります。 

尚、診療セットの名称は医院様によって若干異なる場合があります。 

（マニュアル上は、デフォルトの想定での案内となるため、 

名称の違いなどで操作に不明点がある場合は、サポートダイヤルまでご相談ください） 

 

主要なセメントの変更方法 

【Step1】 

 

① ｢カルテ｣を開く（誰でも OK） 
② ｢簡易設定｣をクリックし「処置の変更と削除」を開く 

（ アイコンが無い場合は、上部文字メニュー「簡易設定」からでも可） 

③ 「検索語：セメント」で検索する 

④ 「診療セット一覧」の中から対象の診療セットをクリックすると、 

その内容が右表（診療セットの項目一覧）に展開される 

（「セメント」は 2 つありますが、新製補綴用は「セメント」を選択） 

 

 
② 

※セメント（再装着）とは 
脱離の時に使用するセメントです。 
新製補綴装着時のセメントとは、 
プログラム内部の認識が異なりますので、 
それぞれに設定が必要です。 
 
（このマニュアル上では「新製補綴用セメント」の設定をしています） 

③ 

④ 
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⑤ （自動算定※ の対象を変更したい場合） 

既存の「自動算定」のチェックを外し、新たに対象にしたい項目に 

チェックを付け直してください 

⑥ （再装着のセメントも変更したい場合） 

「セメント（再装着）」を選択して④⑤の操作を行う 

⑦ ③～⑥までの確認が終了していたら「次へ」をクリック 

  

⑤ 

⑥ 

※自動算定とは 
処置入力の際、選択した診療セットの内容のうち、 
自動的に算定対象として選択される設定のこと。 
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⑧ 登録した内容が正しければ「上記の内容を確認」に✓を入れ「追加する」をクリック 

⑨ ★-1 登録後の案内画面(注意点に別記)が表示されるので確認し「閉じる」をクリック 

  

⑧ 

⑨ 



59 

 

【Step2】 

 

 

① ｢カルテ｣を開く（誰でも OK） 
② ｢簡易設定｣をクリックし「処置の変更と削除」を開く 

（ アイコンが無い場合は、上部文字メニュー「簡易設定」からでも可） 

③ 「検索語：脱離」で検索する 

④ 「診療セット一覧」の中から対象の診療セットをクリックすると、 

その内容が右表（診療セットの項目一覧）に展開される 

「脱離」系は複数ありますが、本設定での対象は以下の 2 つのみです 

・脱離 再 Set（コア＋FMC・HJC） 

・脱離 再 Set（コア＋CAD/CAM） 

  

 
② 

③ 

④ 
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⑤ 「名称：セメント」のうち、新たに自動算定にしたい項目の「初期値」を「2」に 

変更する 

⑥ 「名称：セメント」のうち、自動算定を止めたい項目の「初期値」を「0」に 

変更する 

⑦ 診療セット「脱離 再 Set（コア＋CAD/CAM）」を選択肢して、 

手順⑤⑥を繰り返す 

 

  

⑤ 

⑥ 

※初期値とは 
処置入力の際、選択した診療セットの内容のうち、 
自動的に算定対象として複数選択させる設定のこと。 
 
「コア＋補綴物」の再装着時には、 
「コア分」「補綴物分」として、セメントの算定を 
「回数：2」で算定するため 
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⑧ 修正が完了したら「次へ」をクリック 

 

⑨ 登録した内容が正しければ「上記の内容を確認」に✓を入れ「追加する」をクリック 

  

⑧ 

⑨ 
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⑩ ★-1 登録後の案内画面(注意点に別記)が表示されるので確認し「閉じる」をクリック 

 

 

注意点 
⚫ ★-1 

A：すぐに設定を反映させたい場合 

  「One エージェント＞強制終了」を行ってください。 

  または、カルテ画面をウィンドウごと[×]で閉じてから開き直しても 

  同様に反映可能です。 

  ※当日中に院内の他 PC でも設定した内容を反映させたい場合は、 

   端末ごとに上記の操作が必要になります。 

B：翌日以降の設定反映で問題ない場合 

  普段通りシャットダウンして頂き、 

  翌日以降再度起動すれば院内の全端末に設定が共有された状態になります。 

 

⚫ 「簡易設定」＞「処置の変更・削除」では、 

説明にない操作方法により予期しない設定変更が生じた場合、 

原状回復が難しくなる可能性がございます。 

予めご了承ください。 

 

 

⑩ 


